

**Інформація****про стан виконання Програми цифрового розвитку на 2021-2025 роки за 2022 рік:**

№ п/п	Зміст заходу	Стан виконання заходу
1.1.	Підтримка та забезпечення розвитку офіційного сайту Хмельницької міської ради http://khm.gov.ua/ , цифрових сервісів електронного урядування та електронної демократії для формування постійного діалогу міської ради з громадянами та бізнесом. Впровадження та підтримка, галузевих сайтів.	Забезпечено висвітлення діяльності міської ради та її виконавчих органів, економічного, господарського, культурного, соціального життя територіальної громади на офіційному веб-сайті міської ради http://khm.gov.ua/ . Постійно створюються нові розділи та сторінки, в тому числі враховуються потреби мешканців та вимоги законодавства. В рамках реалізації програми «Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади» (EGAP), що фінансується Швейцарською Конфедерацією та виконується Фондом Східна Європа та Innovabridge Foundation, Хмельницька міська територіальна громада приєднана до сервісів на веб-платформі «Єдина платформа місцевої електронної демократії» (eDEM) :
1.2.	Формування відкритих даних: <ul style="list-style-type: none">• впровадження та функціонування порталу відкритих даних міської ради https://mycity.khm.gov.ua/OpenData/;• оприлюднення наборів даних на Єдиному державному порталі відкритих даних https://data.gov.ua/.	<ul style="list-style-type: none">• е-петиції до міської ради;• е-консультації з громадськістю;• «Відкрите місто»;• «Громадський бюджет» (до 2021 року впроваджувався на іншому веб-порталі). Забезпечено онлайн комунікації для мешканців : <ul style="list-style-type: none">• Електронні звернення• Електронні запити на отримання публічної інформації
1.3.	Впровадження єдиної інформаційної системи громади (портал https://mycity.khm.gov.ua/), розвиток електронних публічних послуг (сервісів), в тому числі через «Кабінет мешканця». Розвиток інвестиційного порталу https://invest.khm.gov.ua/ .	З метою забезпечення безпеки доступу до даних було призупинено функціонування веб-порталу відкритих даних міської ради https://mycity.khm.gov.ua/OpenData/ . Надано доступ до КАБІНЕТУ МЕШКАНЦЯ (для поповнення та перевірки е-квитків), для отримання довідок, що підтверджують реєстрацію місця проживання, відкрито доступ для нотаріусів м. Хмельницького.
1.4.	Підключення інформаційних ресурсів громади до системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів. (комплексна послуга «єМалятко», державний портал «Дія», інші реєстри та системи).	Забезпечено оприлюднення наборів даних міської ради на Єдиному державному порталі відкритих даних https://data.gov.ua/organization/khmelnyska-miska-rada . Продовжуються роботи з державним підприємством «ДІЯ» щодо підключення інформаційних систем міської ради до інформаційної системи Порталу Дія для запровадження публічних електронних послуг.

		<p>Забезпечено надання електронних послуг, що впроваджуються Міністерством цифрової трансформації України:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Комплексна послуга «Малюток»; • Реєстрація місця проживання дитини (віком до 14 років) • Шеринг копій цифрових документів (через додаток «ДІЯ») <p>Продовжуються роботи по реалізації проєктів:</p> <ul style="list-style-type: none"> • реєстрація та декларування місця проживання в Україні; • інтеграція Реєстру територіальної громади з відомчою інформаційною системою Державної міграційної служби з подальшою її передачею до Єдиного державного демографічного реєстру.
1.5.	<p>Впровадження цифровізації бізнес-процесів виконавчих органів (внутрішній портал, електронний документообіг, електронний обмін документами, реєстр територіальної громади, електронний документообіг ЦНАП, електронна черга, система обліку та управління комунальним майном, електронний архів, система відомостей про комунальні послуги для нарахування субсидій та соціальних допомог тощо).</p>	<p>У виконавчих органах міської ради впроваджується система електронного документообігу на базі програмного комплексу «IT-Enterprise». До системи підключено більше 700 внутрішніх користувачів.</p> <p>На базі цього програмного забезпечення у виконавчих органах міської ради впроваджується єдина система обліку (кадровий та бухгалтерський облік).</p> <p>Усі виконавчі органи міської ради об'єднані в єдину корпоративну мережу, галузеві інформаційні системи поступово інтегруються в єдину інформаційно-телекомунікаційну систему та розміщені на централізованих серверах міської ради.</p> <p>Забезпечено функціонування 13 інформаційних систем та сервісів, які потребують постійної підтримки, оновлення, модернізації та забезпечення збереження даних, а також робота з користувачами.</p> <p>Протягом 2022 року приймалися додаткові заходи, для підвищення безпеки даних, моніторингу можливих загроз, а також створення умов відновлення роботи у випадку впливу зовнішніх загроз. Проводились роботи по відновленню та убезпеченню систем після ситуацій у енергосистемі.</p> <p>В ЦНАП та філії №1 забезпечено функціонування системи «Електронна черга» та системи електронного документообігу ЦНАП. Для роботи з системою підключені віддалені робочі місця працівників відділу реєстрації місця проживання управління з питань реєстрації (в приміщеннях УМК та у всіх старостинських округах) для надання адміністративних послуг з питань реєстрації місця проживання, надання довідок та внесення змін в Реєстр територіальної громади міста Хмельницького.</p> <p>Система електронного документообігу ЦНАП забезпечує автоматизацію обліку адміністративних</p>

		послуг, створення реєстру територіальної громади міста, єдиної системи довідників та каталогів.
1.6.	Впровадження геоінформаційної системи та забезпечення відкритого доступу до геопорталу Хмельницької міської ради	Забезпечено функціонування та розвиток геоінформаційної системи міської ради, в тому числі оприлюднення даних, документів, карт, іншої інформації на геопорталі міської ради https://gis.khm.gov.ua/ . Детальна інформація про стан виконання заходів Програми розвитку геоінформаційної системи Хмельницької міської ради на 2021-2025 роки у 2022 році подана окремо, подано у додатку 2.
1.7.	Внесення змін у в існуючі та прийняття нових необхідних методичних та нормативних документів, які необхідні будуть для реалізації Програми.	З метою забезпечення впровадження цифрових технологій і засобів у розвиток інформаційно-телекомунікаційних ресурсів, протидії загрозам безпеки, забезпечення дотримання вимог законодавства щодо порядку поводження з інформацією внесені зміни до рішення міської ради від 23.12.2020 №22 «Про затвердження Програми цифрового розвитку на 2021-2025 роки». Підписано Меморандум між Хмельницькою міською радою та Благодійним фондом «Рокада» для співпраці по забезпеченню потреб внутрішньо переміщених осіб.
1.8.	Організація хакатонів, конкурсів, інформаційно-освітніх проєктів (в тому числі цифрової грамотності), підтримка та реалізація інноваційних ІТ-ініціатив.	Здійснено технічну підтримку проведення заходів: <ul style="list-style-type: none"> - громадські слухання проєкту містобудівної документації "Коригування (внесення змін) генерального плану м.Хмельницький" та звіту про стратегічну екологічну оцінку (5.10.2022); - Форум "Можливості для бізнесу в умовах війни" 9.12.2022 р. - Громадські слухання проєктів містобудівної документації: «Детальний план території обмеженої вулицями: вул. Сільськогосподарська, вул. Старокостянтинівськешосе, прс. Миру», «Детальний план території обмеженої вулицями: вул. Озерна, вул. Миколи Федунця, вул. Панаса Мирного, прс. Миру», «Детальний план території обмеженої вулицями: вул. Озерна, вул. Марка Кропивницького, прс. Миру та вул. Старокостянтинівське шосе» та звітів про стратегічну екологічну оцінку (Розділ «Охорона навколишнього природного середовища»). Продовжили реалізацію місцевих зобов'язань у рамках ОGP (Ініціатива «Партнерство «Відкритий уряд»», в тому числі: <ul style="list-style-type: none"> - прийняли участь в регіональній зустрічі представників ОGP в м. Рим; - приймали активну участь у формуванні Плану «Зелене місто».

2.1.	Придбання обладнання для забезпечення діяльності міської ради та її виконавчих органів, в тому для функціонування центру надання адміністративних послуг, включаючи філії та віддалені робочі місця.	У 2022 році не передбачались кошти.
2.2.	Розвиток та підтримка серверної та мережевої інфраструктури інформаційно-телекомунікаційних систем. Функціонування волоконно-оптичної лінії зв'язку для забезпечення безперебійного, швидкісного та захищеного зв'язку між виконавчими органами міської ради, центром надання адміністративних послуг, бюджетними установами та комунальними підприємствами (придбання обладнання та послуги інтернет).	Забезпечено функціонування волоконно-оптичної лінії зв'язку між виконавчими органами міської ради, центром надання адміністративних послуг та корпоративної мережі передачі даних виконавчих органів міської ради, що розташовані у приміщеннях виконавчих органів міської ради. Додаткові кошти на заходи не передбачались.
2.3.	Забезпечення належного рівня інформаційної безпеки та створення кіберфізичного простору по захисту інформаційно-телекомунікаційних систем. Створення комплексних систем захисту інформації (КСЗІ).	Кошти на заходи не передбачались.
2.4.	Забезпечення ефективної протидії загрозам безпеки, прозорості, об'єктивності підготовки та прийняття кадрових та інших рішень, дотримання вимог законодавства щодо порядку поводження з інформацією з обмеженим доступом у т. ч. таємницею, матеріалами та документами.	Новий захід Програми для забезпечення впровадження цифрових технологій і засобів у розвиток інформаційно-телекомунікаційних ресурсів, протидії загрозам безпеки, забезпечення дотримання вимог законодавства щодо порядку поводження з інформацією. Фахівці ХМКП «Хмельницькінфоцентр» пройшли навчання.
3.1.	Придбання серверного обладнання та комплектів обладнання системи відеоспостереження для забезпечення відеоконтролю та відеоспостереження (пріоритетними є встановлення відеоспостереження у всіх ключових публічних місцях (приміщення, перехрестя,	Забезпечено функціонування системи відеоспостереження міста Хмельницького. В межах виділених коштів на 11 перехрестях встановлено 33 відеокамери.

	вулиці, об'єкти благоустрою, об'єкти соціально-культурної сфери, тощо).	
3.2.	Придбання обладнання для моніторингу відображення інформаційного контенту системи відеоспостереження.	Кошти на заходи не передбачались.
3.3	Забезпечення функціонування та обслуговування системи відеоспостереження (послуги інтернет, придбання товарів і послуг для поточного утримання та ремонту)	Забезпечено функціонування системи відеоспостереження міста Хмельницького.
3.4	Створення систем інформування для поліпшення безпеки та якості життя Хмельницької міської територіальної громади	Створено та функціонують: <ul style="list-style-type: none"> - телеграм-канал Штаб допомоги вимушеним переселенцям Хмельницької міської ради @Khmelnytskyi_Dopomoga (5 тисяч підписників); - телеграм-канал ХМР координаційна група https://t.me/radakhmkordcentr (7 тисяч підписників).
3.5	Розвиток цифрової інфраструктури Хмельницької міської територіальної громади (підключення та забезпечення функціонування «розумних зупинок», використання цифрових технологій для підтримки та покращення екологічного стану тощо)	Кошти на заходи не передбачено.

Директор

Сергій МАТВІЙЧУК